
  matrices operaciones  
nivel 1   suma y resta 
hoja 1 

 
Ejemplo Ayudas 

Dadas las siguientes matrices, calcular  A + B – C: 











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
−−
−

=







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

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−
−=


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−=

2301311
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3096

,
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61283

,

191225
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CBA  

Solución: 

⇒
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



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−+−+−−−+
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=−+
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)3(690127984631

CBA  
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−
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−
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 Nº  Realizar las siguientes operaciones: Soluciones Comprob. 

 1 a) 







23

53   +  







28

14  b) 







823

1153   –  







7628

3814    

 2 a) –  
















−

−

324

344

413
 b) 5 ·  

















−

−−

6324

18344

3413
   

 3 5 ·  
















−

−−

6324

18344

3413
  –  9 ·  

















−−−−
−−−
−−−

66315

10121

62513
   

 4 a) 







−
−−

+







− 125

43

125

43
 b) 








+








− 00

00

125

43
   

 7 ( ) ( ) ( )12349117165432 −−−⋅+⋅    

 8 







−

⋅+







−

⋅
11

1
7

5

2
4

x

x

x

x
   

 9 







−

⋅+







−

⋅−
ab

ba

ab

ba
53    

 

10 
















−−−
−−
−−

315

121

513
 +  
















−
127

80

45
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Suma de matrices: 
A+B = C 

( ) ( ) ( )ijijijij baba ±=±  

sólo pueden sumarse matrices de la 
misma dimensión, mxn 

Producto de una matriz por 
un número:   k· A = B 

( ) ( )ijij akak ⋅=⋅  

puede realizarse siempre 


